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Η εκπαίδευση μιας κακής ιδιοφυΐας 
  από τον Gerhard Lauck 

 

Μέρος 17 

 

Φυλάκιση στη Δανία 
  

Roskilde 1995 
  

   Όταν είδα για πρώτη φορά το δωμάτιό μου, σοκαρίστηκα. Το πρώτο πράγμα που 

παρατήρησα ήταν ότι δεν υπήρχε τουαλέτα! Μόνο ένας νιπτήρας. Αυτό σήμαινε 

ότι θα έπρεπε να καλέσω την υπηρεσία δωματίου όποτε ήθελα να χρησιμοποιήσω 

το κοινόχρηστο John. (Όποιος με γνωρίζει έστω και λίγο, ξέρει ότι είμαι γεμάτος 

από BS. Ως εκ τούτου, πρέπει πραγματικά να χρησιμοποιώ συχνά τον Ιωάννη!) 

   Το δεύτερο πράγμα που παρατήρησα ήταν μια αφίσα, που πιθανώς άφησε πίσω 

του κάποιος προηγούμενος επισκέπτης. Λυπήθηκα πολύ τη νεαρή κυρία. Ήταν 

τόσο φτωχή που δεν μπορούσε να αγοράσει ρούχα! Άρχισα να την αφαιρώ, αλλά 

στη συνέχεια άλλαξα γνώμη. Ίσως ο επόμενος επισκέπτης να το απολάμβανε. 

Ήταν όμορφη, άλλωστε. 

   Το θετικό ήταν ότι υπήρχε ένα μικρό γυμναστήριο, οπότε συνέχισα την άρση 

βαρών. 

   Αυτό το ξενοδοχείο ήταν μικρό και άνετο. Το προσωπικό και οι φιλοξενούμενοι 

έγιναν σύντομα φίλοι. Μερικές φορές επισκεπτόμασταν ο ένας τον άλλον το 

βράδυ για λίγες ώρες. Μέχρι και πίτσα παραγγείλαμε! 

   Το παρατσούκλι ενός νεαρού ήταν "ο πειρατής". Προερχόταν από επιφανή 

οικογένεια. Εν πάση περιπτώσει, μια μέρα σκέφτηκε ότι θα ήταν "κουλ" να 

κερδίσει μια δωρεάν διαμονή σε ένα τέτοιο ίδρυμα. Έτσι έκανε μια αντισυμβατική 
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ανάληψη από ένα χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Στη συνέχεια, απλά κάθισε στα 

μπροστινά σκαλιά για να περιμένει τη δωρεάν βόλτα. Για κάποιο περίεργο λόγο, 

σύντομα αποφάσισε ότι αυτό δεν ήταν ακριβώς το φλιτζάνι του τσαγιού του. 

   Αργότερα συνάντησα έναν πραγματικό πειρατή σε ένα άλλο ξενοδοχείο! Είχε 

καταδικαστεί για πειρατεία. Όταν το ανέφερα αυτό στον Christian Worch, 

αναγνώρισε αμέσως το όνομα. Τον γνώριζε από μια προηγούμενη επίσκεψη στο 

ξενοδοχείο. Είναι μικρός ο κόσμος! 

   Ένας άλλος επισκέπτης είχε εκτεταμένη ταξιδιωτική εμπειρία στη Ρωσία. 

Ανταλλάξαμε ταξιδιωτικές συμβουλές. 

   Ένας από το προσωπικό μου είπε μια αστεία ιστορία. Πριν από μερικά χρόνια, 

ένας από τους πελάτες έφυγε ξαφνικά από το ξενοδοχείο χωρίς να πληρώσει τον 

λογαριασμό του. Ένα χρόνο αργότερα, επέστρεψε για να επισκεφθεί έναν άλλο 

επισκέπτη, τον αναγνώρισαν και τον έπεισαν να παραμείνει μέχρι να εξοφληθεί. 

   Μια πολύ ξεχωριστή μέρα, άκουσα μουσική έξω από το παράθυρό μου. Ήταν 

ένα τραγούδι της αντίστασης! Κάποιος είχε περάσει με την ένταση του ήχου σε 

υψηλή ένταση για να το ακούσω. Αυτή η προσοχή ήταν συγκινητική. 

  

  

Κοπεγχάγη 1995 
  

   Αυτό το ξενοδοχείο ήταν πολύ μεγαλύτερο. Ήταν καλύτερο από πολλές 

απόψεις, αλλά εξακολουθούσε να μην υπάρχει τουαλέτα. Όταν εμείς οι 

φιλοξενούμενοι κάναμε την πρωινή μας βόλτα στη μεγάλη αυλή, βλέπαμε 

διαλυμένες πλαστικές σακούλες με καφέ γλίτσα στο έδαφος. Προφανώς 

πετάχτηκαν από τα παράθυρα κατά τη διάρκεια της νύχτας από επισκέπτες με 

αδύναμο έντερο και ευαίσθητη μύτη. 

   Γνώρισα έναν ενδιαφέροντα άνθρωπο εδώ. Ειδικευόταν σε μια σειρά προϊόντων 

παρόμοια με τα πυροτεχνήματα. Είχε πολλές πωλήσεις στη Μέση Ανατολή. Είχε 

ταξιδιωτικές συμβουλές για την περιοχή αυτή καθώς και για τη Νοτιοανατολική 

Ασία. 

   Το ξενοδοχείο αυτό ήταν κάποτε τόπος εκτελέσεων. 

   Δυστυχώς, η παραμονή μου εδώ δεν κράτησε πολύ. Με πήγαν με ιδιωτικό τζετ 

στο επόμενο ξενοδοχείο. Στη διαδρομή, μου πρόσφεραν μια μπύρα. Στην αρχή, 

δεν την ήθελα πραγματικά. Αλλά στη συνέχεια ενέδωσα, γιατί σκέφτηκα ότι θα 

περνούσε πολύς καιρός μέχρι να έχω την επόμενη. Για κάποιο λόγο, ένιωθα λίγο 

ανήσυχος σε αυτή την πτήση. 

   Το χειρότερο ήταν ότι δεν υπήρχε καμία όμορφη αεροσυνοδός! Καμία 

αεροσυνοδός! Μόνο μισή ντουζίνα άντρες. Φυσικά, αυτό ήταν μια μεγάλη 

απογοήτευση. 
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   Παρατήρησα τη χαλαρή ασφάλεια και συνειδητοποίησα ότι θα μπορούσα να 

εισβάλω στο πιλοτήριο και να εξουδετερώσω τον πιλότο. Μπήκα στον πειρασμό 

για μια στιγμή. Ένα τέτοιο περιστατικό θα μπορούσε εύκολα να προκαλέσει ένα 

διεθνές επεισόδιο. Αλλά αποφάσισα να μην το κάνω. Πείτε το ματαιοδοξία ή 

εγωισμό. 

 

 

 Η δίκη μου στο Ανώτατο Δικαστήριο της Δανίας για την έκδοση 
  

   Το σκηνικό αυτού του τηλεπαιχνιδιού είναι το αντίστοιχο του Ανώτατου 

Δικαστηρίου των ΗΠΑ στη Δανία. Το δικαστήριο αυτό πρέπει να αποφασίσει 

σχετικά με το αίτημα της Γερμανίας για την έκδοση ενός Αμερικανού εκδότη 

εφημερίδας, δηλαδή εμένα. 

   Ο "εισαγγελέας" υποστηρίζει την έκδοση. Ισχυρίζεται ότι η εν λόγω εφημερίδα 

περιέχει περιστασιακά υλικό που παραβιάζει τους νόμους αυτής της χώρας. 

   Η υπεράσπιση προβάλλει τα ακόλουθα επιχειρήματα: 

   Πρώτον, είναι αμφισβητήσιμο αν κάτι στην εφημερίδα θα παραβίαζε ή όχι τη 

δανική νομοθεσία. Ακόμη και αν αυτό συνέβαινε, αυτό δεν έχει σημασία, επειδή η 

εφημερίδα εκδίδεται στις ΗΠΑ. Είναι απολύτως νόμιμη σύμφωνα με την 

αμερικανική νομοθεσία και προστατεύεται ρητά από την Πρώτη Τροποποίηση. 

   Δεύτερον, το εθνικό δίκαιο απαγορεύει την έκδοση, εάν η ποινή στη χώρα 

προορισμού είναι πολύ αυστηρότερη από ό,τι στη χώρα αυτή. Στη Δανία, αυτού 

του είδους το "αδίκημα" τιμωρείται συνήθως μόνο με πρόστιμο. Η μεγαλύτερη 

ποινή φυλάκισης που επιβλήθηκε ποτέ ήταν δύο μήνες. Αλλά στη Γερμανία, είναι 

πέντε χρόνια! 

   Τρίτον, το εθνικό και το διεθνές δίκαιο απαγορεύουν την έκδοση για πολιτικές 

υποθέσεις. Υπάρχει ένα προηγούμενο. Ένας άνδρας που κατηγορήθηκε για 

συμμετοχή στη δολοφονία του Αιγύπτιου προέδρου Anwar Sadat ΔΕΝ εκδόθηκε. 

Το Ανώτατο Δικαστήριο της Δανίας απέρριψε το αίτημα έκδοσης με την 

αιτιολογία ότι η υπόθεση ήταν "πολιτική". Η υπόθεση που βρίσκεται σήμερα 

ενώπιον του Ανώτατου Δικαστηρίου της Δανίας είναι ξεκάθαρα αυστηρά πολιτική. 

Ως εκ τούτου, το αίτημα έκδοσης πρέπει να απορριφθεί. 

   Ποιος κερδίζει; 

   Το Ανώτατο Δικαστήριο της Δανίας αποφασίζει υπέρ της έκδοσης! Ισχυρίζεται 

ότι η υπόθεση δεν είναι "πολιτική"! 

   Τα κυρίαρχα μέσα ενημέρωσης στη Δανία θρηνούν για αυτή την παρωδία. 

Προδίδει την ευπάθεια της χώρας στην πίεση ξένων κυβερνήσεων. 

   Γιατί συμβαίνει αυτό; 

   Η Δανία δέχεται έντονη πίεση από τη Γερμανία. Η κυβέρνηση των ΗΠΑ δεν 
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κάνει ΤΙΠΟΤΑ για να αντισταθμίσει αυτή την πίεση. Αντιθέτως, ένας 

αξιωματούχος της αμερικανικής κυβέρνησης εκφράζει δημοσίως την 

ουδετερότητα των ΗΠΑ! Αυτό είναι ένα σαφές μήνυμα ότι οι ΗΠΑ δεν 

αντιτίθενται στην έκδοση αυτού του εκδότη αμερικανικής εφημερίδας. Έτσι, το 

Ανώτατο Δικαστήριο παραδίδεται και λαμβάνει μια πολιτική απόφαση.   

   Αυτό δημιουργεί ένα πολύ επικίνδυνο προηγούμενο! Αυτό αποτελεί απειλή για 

ΚΑΘΕ Αμερικανό! 

Φυλάκιση στη Γερμανία 
  

Ήμουν τόσο δημοφιλής που όλα τα τοπικά ξενοδοχεία με ήθελαν ως φιλοξενούμενο! 

Μεταξύ 1995 και 1999 πέρασα τις διακοπές μου με κρατική αμοιβή σε τέσσερις 

διαφορετικές εγκαταστάσεις. 

  

  

Ξενοδοχείο #1A - Το μπουντρούμι 

Αμβούργο 1995 
  

   Όταν προσγειώθηκε το ιδιωτικό μου τζετ, εντυπωσιάστηκα από την υποδοχή. 

Αρκετά οχήματα με περίμεναν για να με συνοδεύσουν στη νέα μου κατοικία. 

Ταξίδεψα με μια θωρακισμένη λιμουζίνα. Οι προφυλάξεις ασφαλείας 

περιλάμβαναν βραχιολάκια. Μόνο για μένα. Συγκινήθηκα, παρόλο που δεν ήταν 

ακριβώς κομψά και τα ένιωθα πολύ σφιχτά. 

   Αντίθετα, το επόμενο ξενοδοχείο ήταν μια απογοήτευση. Ήταν σκοτεινό και 

ζοφερό. Ευτυχώς, έμεινα εκεί μόνο για μια μέρα περίπου. Αργότερα έμαθα ότι ο 

καλός μου σύντροφος Christian Worch είχε επίσης μείνει εκεί μερικά χρόνια 

νωρίτερα. Υπήρχε ένα αστείο στον κύκλο των φίλων μου ότι, αν μαζευόμασταν 

όλοι μαζί και συγκρίναμε τις σημειώσεις μας, θα μπορούσαμε ίσως να γράψουμε 

ένα βιβλίο για κάθε ξενοδοχείο της χώρας. Ακόμα και να το βαθμολογήσουμε. 

  

  

 Ξενοδοχείο #1B - The Transit Hotel 

Αμβούργο 1995 
  

   Αν και ξεχωριστό κτίριο, αυτό το προσωρινό ή διαμετακομιστικό ξενοδοχείο 

θεωρούνταν επίσημα μέρος του ίδιου ξενοδοχείου. Ήταν σίγουρα καλύτερο από 

το ξενοδοχείο #1A, αλλά όχι τόσο ωραίο όσο τα δύο πρώτα. Έμεινα εδώ για 

περίπου ένα μήνα. 
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Ξενοδοχείο #2 - Μέγιστης ασφάλειας 

Αμβούργο 
  

   Αυτό ήταν ένα από τα πιο ενδιαφέροντα ξενοδοχεία. Το ντους στο υπόγειο ήταν 

θάλαμος εκτέλεσης. 

   Το πιο σημαντικό: Είχε το καλύτερο φαγητό από όλα τα ξενοδοχεία! 

   Το μειονέκτημα ήταν η κακή θέρμανση. 

   Γνωρίζοντας ότι μου αρέσει η ησυχία και η γαλήνη, μου δόθηκε ένα ιδιωτικό 

δωμάτιο στην πτέρυγα μέγιστης γαλήνης. Περνούσα 23 ώρες κάθε μέρα στο 

δωμάτιό μου διαβάζοντας, γράφοντας και κάνοντας ασκήσεις. 

   Για μία ώρα κάθε μέρα, οι μισή ντουζίνα από εμάς τους ειδικούς 

φιλοξενούμενους σε αυτή την πτέρυγα κάναμε έναν περίπατο μαζί στην ωραία 

αυλή. Φυσικά, γίναμε γρήγορα φίλοι. Όταν στη Ρώμη... 

   Ένας από το προσωπικό μας χαρακτήρισε ως την crème de la crème των 

επισκεπτών. Μας κολακεύει! 

   Οι φίλοι μου στην πεζοπορία περιελάμβαναν: 

  

* Ο Blacky ήταν έμπορος μπαχαρικών με μεγάλη επιχειρηματική εμπειρία στην 

Κολούμπια. Οι ιστορίες του έκαναν την αμερικανική Άγρια Δύση να μοιάζει με 

κατηχητικό σχολείο. Προφανώς, ήταν πολύ εξοικειωμένος με τα ταξίδια στη 

Νότια Αμερική. Οι δραστηριότητές μας είχαν πολλές ομοιότητες παρά τις 

διαφορετικές γραμμές προϊόντων. Η σύγκριση σημειώσεων σχετικά με την 

"αντιπολίτευση", δηλαδή την "επιβολή του νόμου", ήταν πολύ διδακτική! 

  

* Ένας νεαρός ήταν συλλέκτης σπάνιων γραμματοσήμων. Η επιθετική του 

τεχνική απόκτησης είχε σχεδόν σκοτώσει έναν ανταγωνιστή του. Ακόμα και μια 

σφαίρα στο πίσω μέρος του κεφαλιού από απόσταση αναπνοής δεν είχε τελειώσει 

τη δουλειά. Προσπαθώντας να βοηθήσουν, οι μεγαλύτεροι και σοφότεροι 

επισκέπτες τόνισαν τη σημασία των τουλάχιστον δύο βολών. 

  

* Ένας έμπορος γούνας είχε φτιάξει ένα είδος μπουντρουμιού κάτω από το σπίτι 

του για ορισμένες "πονηρές" δραστηριότητες. Κάτι πήγε τρομερά στραβά. Το 

αποτέλεσμα ήταν ένα ανατριχιαστικό εύρημα σε ένα βαρέλι με οξύ. 

  

* Ένας άλλος ήταν πρώην πράκτορας της κομμουνιστικής μυστικής αστυνομίας. 

Η συμφωνία αυτοκτονίας του με τη φίλη του ήταν μόνο κατά το ήμισυ επιτυχής. 

Εκείνη βρέθηκε στο πορτ-μπαγκάζ του αυτοκινήτου του. Εκείνος το μάζεψε εδώ. 
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* Ένας άλλος ηλικιωμένος άνδρας είχε πάρει ευγενικά έναν πολύ πλούσιο άνδρα 

σε απροσδόκητες διακοπές. Στη συνέχεια προσφέρθηκε μάλιστα να βοηθήσει την 

οικογένεια του άνδρα να απαλλαγεί από κάποια από τα δυσάρεστα πράγματα που 

είναι ευρέως γνωστό ότι είναι η πηγή κάθε κακού.   

  

   Ο συνολικός αριθμός των θανατηφόρων παρεξηγήσεων ήταν μεγαλύτερος από 

τον αριθμό των ατόμων στην πτέρυγά μας. 

   Οι παραβάτες της τροχαίας βρισκόταν μερικές φορές στην πτέρυγά μας. 

Κάποιες φορές ανησυχούσαν από την παρέα που κρατούσαν. Γελώντας, ένα μέλος 

του προσωπικού ανέφερε ότι και η δική του σύζυγος ανησυχούσε. Στην 

πραγματικότητα, ήταν απολύτως ασφαλές. Σε αντίθεση με το τσούρμο του 

γενικού πληθυσμού, η ελίτ της ομάδας μας ήταν έξυπνη και λογική. Άλλωστε, 

είναι και αγένεια και κακή επιχείρηση να σκοτώνεις χωρίς σοβαρό λόγο! 

   Ο σερβιτόρος μας ζούσε στην πτέρυγά μας, αλλά ούτε περπατούσε ούτε έκανε 

ντους μαζί μας. Είχε περάσει το μεγαλύτερο μέρος της ζωής του σε ξενοδοχεία. 

Ένα διάστημα μεταξύ των διαμονών σε ξενοδοχεία είχε διαρκέσει μόνο μία 

ημέρα. Η κακιά κυρία που τον παρέλαβε προσπάθησε προφανώς να του 

επιβληθεί! Εκείνη κατέληξε σε μια λίμνη κι εκείνος στο ξενοδοχείο. 

   Μια μέρα ο "βοηθός εισαγγελέα" και ο βοηθός του επισκέφθηκαν αιφνιδιαστικά 

το δωμάτιό μου. Είπε ότι έψαχνε για ένα γράμμα. Θυμόταν ότι το είχε δει 

νωρίτερα, αλλά με κάποιο τρόπο είχε ξεφύγει από τη λογοκρισία. (Δεν κατάφερε 

να το βρει. Αργότερα το βρήκα και το κατέστρεψα). 

   Ενώ έψαχναν την εκτεταμένη αλληλογραφία μου, σκέφτηκα να σύρω το 

κρεβάτι μου μπροστά από την πόρτα, οχυρώνοντας έτσι τους τρεις μας στο 

δωμάτιό μου. Μετά σκόπευα να του το πω: Πρώτα με κατηγορείτε ότι είμαι 

"τρομοκράτης". Και μετά, ανόητα, αφήνεις τον εαυτό σου να βρεθεί σε αυτή τη 

δύσκολη θέση! Μπορώ εύκολα να σε βοηθήσω να αποδείξεις τον ισχυρισμό σου 

περί τρομοκρατίας... σκοτώνοντας και τους δύο σας εδώ και τώρα! - Φυσικά, στην 

πραγματικότητα δεν το έκανα αυτό! 

   Αφού πέρασα μόνο ένα χρόνο σε αυτό το χαλαρωτικό περιβάλλον, 

απογοητεύτηκα όταν έμαθα ότι επρόκειτο να φύγω σύντομα. Οι άλλοι επισκέπτες 

με παρηγορούσαν. 

  

  

Ξενοδοχείο #3 - Το πολυτελές ξενοδοχείο 

Αμβούργο 1996 - 1997 
  

   Αυτό ήταν ένα από τα ωραιότερα ξενοδοχεία! Είχε ακόμη και όμορφες 
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τοιχογραφίες από τις παλιές καλές μέρες! Η θέρμανση ήταν επίσης σύγχρονη, 

παρόλο που το ίδιο το κτίριο ήταν παλιό. Βρισκόμουν στον δεύτερο όροφο, οπότε 

είχα ωραία θέα στη χώρα. Ακόμα και ένας ανεμόμυλος! 

   Οι χώροι είχαν ιστορική σημασία. Από το παράθυρό μου μπορούσα να δω τα 

τελευταία εναπομείναντα κτίρια ενός παλιού στρατοπέδου συγκέντρωσης. Είχε 

χρησιμοποιηθεί και από τις δύο πλευρές κατά τη διάρκεια και μετά τον Δεύτερο 

Παγκόσμιο Πόλεμο. Όχι την ίδια στιγμή, φυσικά. Τουλάχιστον όχι με την ίδια 

ιδιότητα. Έπαιζαν εναλλάξ τους φιλοξενούμενους και τους οικοδεσπότες. Ο 

πατέρας ενός φίλου μου ήταν φιλοξενούμενος. 

   Το γυμναστήριο ήταν ιδιαίτερα ωραίο. Πρέπει να ομολογήσω ότι μερικές φορές 

ήμουν λίγο άτακτος. Για παράδειγμα, ρωτούσα έναν άλλο συνάδελφο αν 

μπορούσα να δω αν μπορούσα να σηκώσω τα ίδια βάρη. Στη συνέχεια το έκανα 

αυτό με ΕΝΑ χέρι και έκανα ότι απογοητευόμουν για το πόσο αδύναμος είχα γίνει 

στα γεράματα. Μια φορά ένας νεαρός έγινε περίεργος και προσπάθησε μάταια να 

σηκώσει το ίδιο βάρος με ΔΥΟ χέρια. Τέλος πάντων, ένας από τους φίλους μου 

στην άρση βαρών εμφανίστηκε αργότερα και στο επόμενο ξενοδοχείο. 

   Όταν οι μέγιστες ρυθμίσεις στα μηχανήματα άρσης βαρών ήταν πολύ χαμηλές 

για μένα, απλά άλλαξα στη χρήση μόνο του ενός χεριού ή μόνο του ενός ποδιού 

για την ίδια άσκηση. Μέχρι τότε, είχα ήδη σπάσει ένα μηχάνημα και είχα λυγίσει 

μια ατσάλινη μπάρα σε ένα άλλο. 

   Οι υπόλοιποι καλεσμένοι ήταν υπέροχοι τύποι. Κανείς τους δεν με δυσκόλεψε 

ποτέ. 

   Για πρώτη φορά μετά από μήνες, το δωμάτιό μου είχε έναν καλό καθρέφτη και 

ένα καλό φως από πάνω του. Όταν τον κοίταξα για πρώτη φορά, ξαφνιάστηκα 

όταν είδα έναν άσχημο γέρο να με κοιτάζει. Προφανώς, υπήρχε μια τρύπα στον 

τοίχο. Κοιτούσα κάποιον στο διπλανό δωμάτιο. Όλα ήταν μια φάρσα! 

   Ένας από τους καλεσμένους δούλευε ως σερβιτόρος. Είπε ότι ήταν ένα 

εξαιρετικό μέρος για να αποκτήσει κανείς πανάκριβα ρολόγια πολύ φθηνά. 

Προφανώς, κάποιοι νέοι επισκέπτες αναζητούσαν απεγνωσμένα φαρμακευτικά 

προϊόντα. 

   Αφού πέρασαν μερικοί μήνες, έμαθα ότι επρόκειτο να μεταφερθώ σε ένα άλλο 

ξενοδοχείο. Δεν ήθελα να φύγω από εδώ. Αλλά τι μπορώ να πω. Είναι απλά μέρος 

του βάρους της δημοτικότητας. 

  

  

Ξενοδοχείο #4 - Το σπίτι μου μακριά από το σπίτι 

Αμβούργο 1997 - 1999 
  

   Οι δύο πρώτοι μήνες μου σε αυτό το ξενοδοχείο ήταν μια μεγάλη απογοήτευση! 
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Το μεγάλο δωμάτιο σε στυλ στρατώνα γεμάτο θόρυβο, καπνό και τα χειρότερα 

πράγματα έκαναν κακό στην υγεία μου. 

   Ένα ανώτερο μέλος του προσωπικού μου ψιθύρισε ότι ο διευθυντής του 

ξενοδοχείου δεν ήταν μεγάλος θαυμαστής μου. Υποθέτω ότι ήταν απλά 

δυσαρεστημένος για τη μεγάλη αναμονή και το έβγαλε πάνω μου. 

   Ενώ ήμουν στους στρατώνες, ένας πολύχρωμος συγκάτοικος μου διηγήθηκε το 

εξής περιστατικό: 

   Ήξερα ότι αυτός ο βλάκας με είχε προδώσει, οπότε αποφάσισα να πάρω 

εκδίκηση. Μπήκα στο μπαρ με ένα υποπολυβόλο. Το σημάδεψα στο γόνατό του και 

ξεφόρτωσα όλο τον γεμιστήρα. Μετά έβαλα έναν άλλο γεμιστήρα και τον 

ξεφόρτωσα στο άλλο γόνατο. Στη συνέχεια άφησα το όπλο στο τραπέζι, κάθισα και 

περίμενα την αστυνομία. Ο δικηγόρος μου επισήμανε ότι προφανώς είχα στοχεύσει 

τα πόδια του, οπότε δεν επρόκειτο για απόπειρα δολοφονίας. Η μέγιστη ποινή ήταν 

τέσσερα χρόνια. Εγώ πήρα δύο. 

   Την εποχή που άκουσα αυτά τα λόγια, εξέτιζα ποινή φυλάκισης τεσσάρων ετών 

για την έκδοση εφημερίδας! Στην Αμερική! 

   Είχα μια μικρή συζήτηση με τον διευθυντή μεσαίου επιπέδου που ήταν 

υπεύθυνος για την πτέρυγά μου. Όταν τον ενημέρωσα ότι επρόκειτο να αναφέρω 

ονομαστικά αυτόν και τους συναδέλφους του στους φίλους μου, έγινε χλωμός! 

Περίμενα αντίποινα, αλλά τίποτα δεν συνέβη εκείνη την ημέρα ή την επόμενη. 

   Τότε ένα μέλος του προσωπικού του ξενοδοχείου ήρθε στο δωμάτιο και μου 

ζήτησε να τον ακολουθήσω. Προς έκπληξή μου, με πήγε σε μια διαφορετική 

πτέρυγα του ξενοδοχείου. Όταν μπήκα στο γραφείο του διευθυντή αυτής της 

πτέρυγας, μου είπε: Σας μεταφέρουν στη δική μου πτέρυγα. Οτιδήποτε ζητήσετε και 

έχω τη δύναμη να σας το παραχωρήσω, θα το κάνω! 

   Τι τύπος! 

   Η ζωή σε αυτή την πτέρυγα ήταν απείρως καλύτερη από εκείνη στους 

στρατώνες! 

   Ενώ ήμουν εκεί, η γερμανική τηλεόραση γύρισε ακόμη και μια σκηνή για μια 

αστυνομική σειρά σε αυτή την πτέρυγα. 

   Αργότερα μεταφέρθηκα στο τέλος του διαδρόμου σε μια νεόκτιστη επέκταση με 

ολοκαίνουργια καθαρά δωμάτια. Την άνοιξη, μπορούσα πάντα να βλέπω ένα 

μικρό δέντρο να ανθίζει στην ιδιωτική αυλή ακριβώς έξω από το παράθυρό μου. 

Επιπλέον, εξακολουθούσα να έχω τον ίδιο ωραίο διευθυντή της πτέρυγας. 

   Καθ' όλη τη διάρκεια των διακοπών μου, αλληλογραφούσα με καλοθελητές από 

όλο τον κόσμο. Έδειξα την ευγνωμοσύνη μου στέλνοντας τις (καλαίσθητες) 

γυμνές μου φωτογραφίες μωρών σε όλες τις γυναίκες επιστολογράφους μου. 

Έβαζα τον τίτλο "Sex Symbol and Bureaucrat" κάτω από το όνομά μου αντί του 

συνηθισμένου "Political Prisoner". 
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   Μια μέρα ένας ανώτερος διευθυντής απείλησε ξαφνικά να λάβει επίσημα μέτρα 

εναντίον μου. Γιατί; Επειδή αναφέρθηκα στον εαυτό μου ως "πολιτικό 

κρατούμενο" σε μια επιστολή προς έναν από τους δικηγόρους μου. Επέμεινε ότι 

το καθεστώς δεν έχει πολιτικούς κρατούμενους, επομένως ο ισχυρισμός αυτός 

ήταν συκοφαντία! 

   Υπήρξε συμβιβασμός. Παρέμεινε ο λογοκριτής των εκδόσεών μου, τις οποίες 

πάντοτε κατάσχει. Αλλά ο καλός μου διευθυντής έγινε ο λογοκριτής για όλη την 

αλληλογραφία μου, την οποία ποτέ δεν κατάσχεσε. 

   Παρεμπιπτόντως, μία από τις δημοσιεύσεις ήταν από μια ομάδα βοήθειας 

κρατουμένων. Αυτή η ίδια ομάδα βοήθειας κρατουμένων, η οποία είχε επιβιώσει 

από τον Ψυχρό Πόλεμο, απαγορεύτηκε αργότερα από το "δημοκρατικό" καθεστώς 

μετά την πτώση του κομμουνισμού!  

   Πολλοί φίλοι και συμπαθούντες με επισκέφθηκαν στο ξενοδοχείο. Ακόμη και 

ένας συνταξιούχος αστυνομικός διοικητής! 

   Φυσικά, οι αγαπημένες μου ήταν οι ελκυστικές νεαρές κυρίες. Μια φορά 

υπήρχαν ΤΡΕΙΣ από αυτές που κάθονταν μαζί μου. Τα ονόματά τους ήταν Lisa, 

Uschi και Bärbel. Οι άλλοι επισκέπτες στο επισκεπτήριο ζήλευαν. Ήταν σίγουρα 

καλό για τον εγωισμό μου. 

   Κάθε φορά που παρουσιαζόταν η ευκαιρία για ένα φιλάκι στην επιταγή, μερικές 

φορές έκανα τον χαζό και φιλούσα τη νεαρή κοπέλα στα χείλη. (Χωρίς γλώσσα! 

Όχι χούφτωμα! Δεν ήθελα να πιέσω την τύχη μου. Εξάλλου, αυτές οι νεαρές 

κυρίες είχαν την καλοσύνη να με επισκέπτονται και να μου ανεβάζουν τη 

διάθεση. Δεν ήθελα να τις υποβάλω σε σκληρή και ασυνήθιστη τιμωρία). Θα 

ντρεπόταν λίγο, αλλά δεν θα έλεγε τίποτα. Μερικές φορές το να είσαι ένας 

γεροξεκούτης μπορεί να έχει τα πλεονεκτήματά του. 

   Χάρηκα επίσης πολύ που επιτέλους γνώρισα την Christa. Αυτή η καλή φίλη του 

Kühnen είχε επίσης διαδραματίσει ηγετικό ρόλο στην εθνικιστική οργάνωση 

βοήθειας κρατουμένων. 

   Δεν χρησιμοποίησα το γυμναστήριο εδώ. Αλλά έκανα ασκήσεις στο δωμάτιό 

μου. Το καθημερινό μου πρόγραμμα περιελάμβανε ένα σετ από 150 πους απς, 

1.100 καθίσματα και 2.500 βαθιές κάμψεις γονάτων. 

   Αργότερα, έφτασα στο αποκορύφωμά μου στα τέλη της δεκαετίας του πενήντα 

με 300 κάμψεις σε ένα σετ κάθε μέρα. Είχα σταματήσει την άρση βαρών ήδη στα 

μέσα της δεκαετίας του πενήντα. Μπορούσα να σηκώσω 150 κιλά. 

   Στεκόμουν επίσης στις μύτες των ποδιών μου, τέντωνα τα χέρια μου στο πλάι, 

οριζόντια στο πάτωμα, και έσφιγγα και ξεσφιγγόμουν 14.000 φορές. Μόνο αυτή η 

άσκηση μου πήρε 45 λεπτά. Αυτό δεν ήταν πρόβλημα. Είχα πολύ χρόνο για να 

σκοτώσω. Άλλωστε, τα δυνατά δάχτυλα είναι χρήσιμα στη μάχη σε κοντινά 

τετράγωνα και στην αναρρίχηση. 
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   Εκτός από την αλληλογραφία και την άσκηση, περνούσα πολύ χρόνο 

διαβάζοντας. Κυρίως ιστορία και θεωρητική φυσική για μη ειδικούς. Με γοήτευε 

ο μικρόκοσμος και ο μακρόκοσμος. Ένας γρίφος με τον οποίο ασχολήθηκα ήταν 

ο αριθμός των ατόμων στο γνωστό σύμπαν. Όποτε συναντούσα δυνητικά 

χρήσιμους αριθμούς σε ένα βιβλίο, τους απομνημόνευα. Έκανα όλα τα 

μαθηματικά στο μυαλό μου, ώστε να μην είναι πολύ εύκολο. Τελικά κατέληξα 

στο 10 στη δύναμη του 70 .th 

   Ένα άλλο πρόβλημα που μου κίνησε την περιέργεια ήταν η πιθανότητα 

ύπαρξης νοήμονος ζωής σε άλλους πλανήτες. Και, το πιο σημαντικό, οι 

πιθανότητες οποιασδήποτε ουσιαστικής επαφής μαζί τους. 

   Εξάλλου, ποια νοήμων και λογική μορφή ζωής θα ήθελε να έχει οποιαδήποτε 

σχέση με τα ανθρώπινα όντα; Αν ήμουν στη θέση τους, σίγουρα δεν θα το έκανα. 

Εσείς θα το κάνατε; 

   Φυσικά, συνέχισα τις άλλες καθημερινές "πνευματικές ασκήσεις" μου. Είναι 

εύκολο για κάποιον να σου πάρει τα υλικά σου αγαθά, αλλά είναι πιο δύσκολο να 

σου κλέψει αυτό που έχεις στο μυαλό σου. (Κατάφερα να κρατήσω κρυμμένα 

κάποια χρήματα για αρκετούς μήνες). 

   Δυστυχώς, αυτός ο επίγειος παράδεισος δεν θα διαρκούσε! 

   Στα νιάτα μου, ένα από τα αδέλφια μου και εγώ είχαμε δηλητηριαστεί κατά 

λάθος. Ήταν στην εντατική. Παρόλο που επέζησε, του είπαν ότι οι 

μακροπρόθεσμες επιπτώσεις θα μπορούσαν να τον σκοτώσουν μια μέρα. Αυτό 

συνέβη, όταν ήταν μεσήλικας. Η δική μου περίπτωση ήταν λιγότερο σοβαρή. 

Ωστόσο, όταν έφτασα στην ίδια ηλικία που ήταν εκείνος τη στιγμή του θανάτου 

του, άρχισα ξαφνικά να εμφανίζω δραματικά τα ίδια συμπτώματα! 

   Φοβήθηκα για τη ζωή μου! 

   Τελικά, μεταφέρθηκα στο νοσοκομείο για εξετάσεις. Όταν βγήκαν τα 

αποτελέσματα, επισκέφθηκα τον γιατρό του ξενοδοχείου για να ακούσω την 

ετυμηγορία. Κοίταξε τις αναφορές για πολλή ώρα. Σιωπηλά. Με πολύ σοβαρό 

πρόσωπο. Μετά μου είπε δύο πράγματα: 

   Αρχικά, όλα ήταν μια χαρά. 

   Δεύτερον, συνιστούσε επίσημα την πρόωρη αποφυλάκισή μου για ιατρικούς 

λόγους. 

   Χμχ... 

   Ωστόσο, η διεύθυνση του ξενοδοχείου μου επέτρεψε ευγενικά να μείνω ούτως ή 

άλλως. Μάλιστα επέμεινε σε αυτό. Εξάλλου, μου χρωστούσαν ακόμα πάνω από 

ένα χρόνο διακοπών. 

   Όπως και να έχει, σκέφτηκα ότι αυτές θα μπορούσαν να είναι οι διακοπές που 

πραγματικά δεν τελειώνουν ποτέ. Έτσι έκανα το μόνο λογικό πράγμα υπό αυτές 

τις συνθήκες: 
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   Έγραψα τα τελευταία μου αποχαιρετιστήρια γράμματα στους αγαπημένους 

μου... 

   Ωστόσο, η ζωή ή ο θάνατος δεν ήταν η μεγαλύτερη ανησυχία μου. Ήξερα ότι 

αν πέθαινα σε ένα κυβερνητικό ξενοδοχείο, οι συνάδελφοί μου αντιφρονούντες 

δεν θα πίστευαν ποτέ ότι δεν επρόκειτο στην πραγματικότητα για δολοφονία. 

Αυτό θα μπορούσε να προκαλέσει κλιμάκωση και πραγματική τρομοκρατία. 

Αυτό ήταν το ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ πράγμα που ήθελα!  

   Φυσικά, θυμήθηκα επίσης την ακόλουθη συζήτηση, την οποία είχα κάνει όταν 

βρισκόμουν ακόμα στην πτέρυγα μέγιστης γαλήνης του ξενοδοχείου #4. 

   

Δεν θα φύγετε από τη Γερμανία ζωντανοί! 

Sie werden Deutschland nicht lebend verlassen! 
  

   Στέκεται ακριβώς μπροστά μου. Με κοιτάζει στα μάτια. Για μια στιγμή, μελετώ 

το πρόσωπο του ανθρώπου που μόλις είπε αυτά τα λόγια. Η αναζήτησή μου για 

οποιοδήποτε στοιχείο κρυμμένου νοήματος είναι μάταιη. 

   Φαίνεται να είναι απολύτως σοβαρός! 

   Θα ήταν τιμή μου να μου επιτραπεί να πεθάνω για το έργο του Φύρερ! 

Ανταποκρίνομαι προκλητικά. (Es wäre eine Ehre für das Werk des Führers ster-

ben zu dürfen!) 

   Τώρα είναι αυτός που είναι προφανώς έκπληκτος. 

   Αλήθεια; (Wirklich;) 

   Φυσικά! (Natürlich!) 

   Δείχνει απογοητευμένος. Στη συνέχεια γυρίζει και φεύγει από το δωμάτιο. 

   Σκέφτομαι δύο ερωτήσεις: 

   Πρώτον: Ήταν πραγματικά σοβαρός; Ή απλά ήταν καλός ηθοποιός; 

   Δεύτερον: Αν και όταν αντικρίσω τους δήμιους μου και ξέρω ότι ο θάνατος 

απέχει μόνο δευτερόλεπτα, ποια θα πρέπει να είναι τα ακριβή τελευταία μου 

λόγια; 

   Όλοι πρέπει να πεθάνουμε κάποια στιγμή. Θέλω να πεθάνω καλά. Θέλω ο 

θάνατός μου να σημαίνει κάτι. Ελπίζω να πετύχει κάτι. Όταν συναντήσω τους 

προγόνους μου, θέλω να μπορώ να κρατήσω το κεφάλι μου ψηλά και να τους 

κοιτάξω στα μάτια. 
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